

О внесении изменений и дополнений в постановление Правительства Республики Казахстан от 23 сентября 2014 года № 1003 "Вопросы Министерства культуры и спорта Республики Казахстан"

Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 5 декабря 2022 года № 975. Утратило силу постановлением Правительства Республики Казахстан от 4 октября 2023 года № 865.

Сноска. Утратило силу постановлением Правительства РК от 04.10.2023 № 865.

Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Переименовать:
- 1) республиканское государственное учреждение "Национальная академическая библиотека Республики Казахстан в городе Нур-Султане" Комитета культуры Министерства культуры и спорта Республики Казахстан в республиканское государственное учреждение "Национальная академическая библиотека Республики Казахстан в городе Астане" Комитета культуры Министерства культуры и спорта Республики Казахстан;
- 2) республиканское государственное казенное предприятие "Центр олимпийской подготовки "Нур-Султан" Комитета по делам спорта и физической культуры Министерства культуры и спорта Республики Казахстан в республиканское государственное казенное предприятие "Центр олимпийской подготовки "Астана" Комитета по делам спорта и физической культуры Министерства культуры и спорта Республики Казахстан.
- 2. Министерству культуры и спорта Республики Казахстан совместно с Комитетом государственного имущества и приватизации Министерства финансов Республики Казахстан в установленном законодательством Республики Казахстан порядке принять меры, вытекающие из пункта 1 настоящего постановления.
- 3. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 23 сентября 2014 года № 1003 "Вопросы Министерства культуры и спорта Республики Казахстан" следующие изменения и дополнения:
- в Положении о Министерстве культуры и спорта Республики Казахстан, утвержденном указанным постановлением:

пункт 15:

дополнить подпунктами 24-1) и 24-2) следующего содержания:

- "24-1) проводит анализ и выявляет системные проблемы, поднимаемые заявителями;
- 24-2) разрабатывает и утверждает формы ведомственных статистических наблюдений по согласованию с уполномоченным органом в области государственной статистики;";

дополнить подпунктами 64-1) и 64-2) следующего содержания:

- "64-1) разрабатывает и утверждает правила по определению тематических направлений социально значимых мероприятий в области культуры и культурных мероприятий в Республике Казахстан и за рубежом, финансируемых за счет бюджетных средств;
- 64-2) разрабатывает и утверждает правила финансирования и нормативы финансирования проведения социально значимых мероприятий в области культуры и культурных мероприятий в Республике Казахстан и за рубежом, финансируемых за счет бюджетных средств;";

дополнить подпунктом 72-1) следующего содержания:

"72-1) в пределах своей компетенции обеспечивает межкультурный и межэтнический диалог, укрепляет уважение к национальной культуре, обычаям, традициям казахского народа и этническим группам;";

дополнить подпунктом 212-1) следующего содержания:

"212-1) разрабатывает и утверждает правила отбора детских анимационных фильмов и фильмов для семейного просмотра, ввозимых на территорию Республики Казахстан, для дубляжа на казахский язык;";

дополнить подпунктом 214-1) следующего содержания:

"214-1) утверждает положение и состав Национальной кинокомиссии;";

в перечне республиканских государственных учреждений, находящихся в ведении Комитета культуры Министерства культуры и спорта Республики Казахстан:

строку, порядковый номер 3, изложить в следующей редакции:

"3. Республиканское государственное учреждение "Национальная академическая библиотека Республики Казахстан в городе Астане".";

в перечне организаций, находящихся в ведении Комитета по делам спорта и физической культуры Министерства культуры и спорта Республики Казахстан:

строку, порядковый номер 9, изложить в следующей редакции:

- "9. Республиканское государственное казенное предприятие "Центр олимпийской подготовки "Астана".".
 - 4. Настоящее постановление вводится в действие со дня его подписания.

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан